
Δελτίο τύπου 25/05/2010

Εμφανίσεις: 4712

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Τετάρτη, 19 Μαΐου, το πρωί, επισκέφθηκε τους ευρισκομένους στην Ερμούπολη

Ρκαθολικούς Επισκόπους και ιερείς από όλη την Ελλάδα, οι οποίοι

πραγματοποίησαν σύναξη σχετικά με το θέμα των Μεταναστών και τους ευχήθηκε

καλή επιτυχία.

Στη συνέχεια, παρέστη στην τελετή υπογραφής της Προγραμματικής Συμβάσεως

για την υλοποίηση του έργου «Αποκατάσταση Ηγουμενείου και Τράπεζας Ιεράς

Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κυρίας των Αγγέλων Κεχροβουνίου Τήνου», που

έλαβε χώρα στην Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, παρουσία του Γ.Γ. της Περιφέρειας κ. Βασ.

Μπρακουμάτσου, της Ηγουμένης Ιουλιανής και των Δημάρχων Τήνου και

Εξωμβούργου.

Το μεσημέρι, έπλευσε μέσω Τήνου στην ΑΝΔΡΟ.

Την Πέμπτη, 20 Μαΐου, ιερούργησε στην Ιερά Μονή του Αγίου Νικολάου, επί τη

μνήμη της ανακομιδής των ι. Λειψάνων του Αγίου.

Το μεσημέρι, έπλευσε προς ΜΥΚΟΝΟ και το απόγευμα τέλεσε τον Πανηγυρικό

Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου, στην περιοχή

«Καντούνια».

Την Παρασκευή, 21 Μαΐου, ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό των Αγίων

Κωνσταντίνου και Ελένης Μυκόνου, στην περιοχή «Πετεινάρος».

Ακολούθως, μετέβη αεροπορικώς στην ΑΘΗΝΑ.

Το Σάββατο, 22 Μαΐου, το πρωί μετέβη στην Ιερά Μονή Αναλήψεως, στα ΣΚΟΥΡΤΑ

ΒΟΙΩΤΙΑΣ, και έλαβε μέρος στην υπό τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και

Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, συνιερουργία και χειροτονία του εψηφισμένου

Επισκόπου Τανάγρας κ. Πολυκάρπου.

Στη συνέχεια, επέστρεψε αεροπορικώς στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα

συνεχοροστάτησε μετά του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρεσθένης κ.

Θεοκλήτου κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου, επί τη

74η επετείω από την Εύρεση της θαυματουργού εικόνος του Αγίου, παρουσία

πλήθους πιστών.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 23 Μαΐου, συνιερούργησε μετά του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου είχε

μεταφερθεί πεζή, κατά το έθος, η εικόνα του Αγίου Δημητρίου, παρουσία των

Αρχών του Νομού και της πόλεως και παμπληθούς εκκλησιάσματος.

Το μεσημέρι, έπλευσε στην ι.νήσο ΤΗΝΟ και το απόγευμα τέλεσε τα Θυρανοίξια του

Ι. Ναού της Αγίας Τριάδος Χατζηράδου, ο οποίος ανακαινίσθηκε και εξωραΐστηκε
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εκ βάθρων με δαψιλή δωρεά φιλαγίου και ευσεβούς χορηγού και συνεισφορά των

Ενοριτών και του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, 24 Μαΐου, ιερούργησε στον ως άνω Ι.Ναό και

απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον Εφημέριό του.

Το Σάββατο, 29 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί στην ιερά νήσο ΜΗΛΟ, όπου

θα προστεί των λειτουργικών και πνευματικών Εκδηλώσεων επί τη εορτή των

ιερών Κατακομβών.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 25 Μαΐου 2010
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